



2023 год

Год педагога и наставника!

ИНТЕРВЬЮ

Наша школа славится прекрасными педагогами, многие из которых удостоились почётных званий.

В преддверии праздника “День учителя” корреспонденты нашей газеты взяли интервью у уважаемых учителей нашей школы.

Галина Ахметовна Смыслова - учитель ИЗО и черчения, заведующая школьным музеем. Она работает в нашей школе на протяжении тридцати шести лет. Галина Ахметовна поделилась своим опытом первого дня в качестве учителя и поздравила своих коллег-учителей. (фотография)

Першина Ольга (корреспондент “Вестник 346”):

— Чем вам нравится ваша работа с детьми?

— Учить детей это всегда что-то новое. Ты делишься с ними чем-то новым, а они - с тобой. Особенно нравится работать с отзывчивыми учениками, с такими даже на переменах приятно пообщаться.

— Какой был ваш первый день в качестве учителя?

— У меня был урок в 9 классе. Я преподавала черчение. В интернате. Это был дождливый день, и я очень сильно волновалась, потому что мои ученики были всего на три года младше меня. Мне было 19, а моим ученикам 16. Все ученики были мальчиками и все с разных Кавказских регионов.

— В чём ваша миссия быть учителем? Что бы вы хотели донести до детей?

— Что жизнь прекрасна. Что огорчаться не надо. В жизни всегда будут солнечные дни, близкие друзья и семья.

— Вы бы хотели пожелать, что-нибудь вашим коллегам в честь праздника?

— Дорогие друзья! Хочу, чтобы вы приходили на работу с большим удовольствием, чтобы встречали вас умные и понимающие глаза. И конечно, чтобы оставалось время для жизни, семьи, мечты и хобби.

Наталья Алексеевна Кривенко, учитель русского языка и литературы. Она преподаёт в нашей школе тридцать один год и поделилась своим отношением к работе и ученикам.

Коля Белан (корреспондент Вестник “346”):

— Что именно вам нравится в работе с детьми?

— Они продлевают жизнь, люблю смотреть как дети взрослеют на глазах.

— Какой день в вашей карьере особенно хорошо вам запомнился?

— Таких дней очень много. Но значительное место в моём сердце занимают выпускные вечера у ребят, которых учу с пятого класса.

— Чтобы вы хотели сказать вашим ученикам?

— Что бы они выросли порядочными людьми. В наше время у людей этого не хватает.

— Ваши пожелания коллегам в честь праздника?

— Терпения.



Галина Ахметовна и воспитанники детского сада №102 на экскурсии в музейном комплексе школы №346

Новости этого года

Все мероприятия, проводимые нашей школой, так или иначе связаны с темой этого года. Хотелось бы отметить несколько знаменательных событий. Театральная студия “Начало” приняла участие во Всероссийском проекте “Школьная классика” Российского движения детей и молодежи и стала тринадцатой в общероссийском рейтинге школьных театров.



Театральная студия “Начало”

Также наши педагоги и обучающиеся одержали победу во Всероссийском патриотическом конкурсе “Сыны и дочери Отечества” в номинации “Мастерство наставника”. А 25 апреля на базе ГБОУ №323 состоялось открытое районное мероприятие “Династия победителей” - встреча с представителями педагогической династии Флоренковых-Гудковских, а также торжественная церемония награждения Конкурса эссе “Мой учитель-мой наставник”, в котором приняли участие ученица нашей школы Денисова Арина и педагог-наставник Берзина Дина Анатольевна.



Денисова Арина и Дина Анатольевна

Большую часть нашего времени занимают учёба, развитие и в этом помогают нам наши учителя и наставники. Именно эти люди, проходят вместе с нами трудный путь: мы вместе сдаём экзамены, они делятся с нами своими знаниями и становятся нашей опорой на многие годы.

Директор нашей школы, Вячеслав Игоревич, так же выразил поздравления коллегам в честь праздника: “Дорогие педагоги! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Мы делаем важное и нужное дело по обучению подрастающего поколения. Желаю здоровья, благополучия, и чтобы ученики радовали успехами!

Редакция нашей газеты поздравляет учителей с этим замечательным праздником! Мы от всей души желаем вам здоровья, счастья, чтобы вы не теряли энтузиазма и оставались такими же отзывчивыми и терпеливыми к нам!